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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 041 ORDINARIA   

DE LA COMISIÓN DE DESARROLLO PARROQUIAL 

- EJE DE GOBERNABILIDAD E INSTITUCIONALIDAD – 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 10h11 del 9 de diciembre de 2020, 

conforme la convocatoria No. 041 del mismo año, se lleva a cabo de manera virtual por 

medio de la plataforma tecnológica "Teams", la sesión No. 041 ordinaria de la Comisión 

de Desarrollo Parroquial, presidida por la concejala Andrea Hidalgo. 
 

Por disposición de la señora presidenta de la comisión, se procede a constatar el 

quórum reglamentario, el mismo que se encuentra conformado por los concejales: 

Andrea Hidalgo, y Luis Reina de conformidad con el siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1 

Luis Reina 1  

TOTAL 2 1 
 

Además, se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Mónica Amaquiña 

Delegada de Procuraduría Metropolitana; Ana Cristina Romero, Administradora Zonal 

Eugenio Espejo; Ximena Ron, Gestión de Territorio de la Administración Zonal 

Eugenio Espejo; Alfonso Muñoz, Gestión Participativa de la Administración Zonal 

Eugenio Espejo; Jassmin Vargas Borja, Administradora Zonal Calderón; Darío 

Alejandro Muñoz, Administrador Zonal Valle de Los Chillos (e);  Alfonso Bolívar 

asesor del despacho del concejal Luis Reina; José Luis Velasco, asesor del despacho del 

Concejal Juan Carlos Fiallo; y, Martín Terán, asesor del despacho de la Concejala 

Andrea Hidalgo. 

 

Asiste como invitada señora Lourdes Gordillo, presidenta del GAD de Chavezpamba. 
 

Paúl Carvajal, delegado de la Secretaría General del Concejo Metropolitano de Quito 

ante la comisión de Desarrollo Parroquial, constata que existe el quórum legal y 

reglamentario y procede a dar lectura del orden del día:  

 

1. Aprobación del acta de la sesión del 30 de septiembre y 14 de octubre de 

2020. 

2. Comisión general para recibir la comparecencia de la señora Lourdes 

Gordillo, presidenta del GAD de Chavezpamba. 

3. Presentación de informe por parte de la AZ Eugenio Espejo, AZ 

Calderón y AZ Los Chillos, respecto al porcentaje de ejecución de obras 

por Parroquia (detallar las obras que no se han podido ejecutar con su 

debida justificación); la presentación debe contar con fotografías de cada 

una de las obras.  

4. Varios 
 



 

Página 2 de 4 

Se pone en consideración el orden del día y se toma votación, con los siguientes 

resultados: 
 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

  

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo       1 

Luis Reina  1       

TOTAL 2  0  0 0 1 
 

Con dos votos afirmativos la Comisión de Desarrollo Parroquial, aprueba el orden del 

día. 
 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

 

Se integra a la reunión el Concejal Juan Carlos Fiallo 10h15 
 

Primer punto del orden del día Aprobación de las actas: 

- 30 de septiembre de 2020. 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, consulta si tiene 

observaciones al acta y solicita tomar votación con el siguiente resultado: 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina    1    

TOTAL 2  0  1 0 0 
-  

La Comisión de Desarrollo Parroquial aprueba el acta referida con dos votos a favor. 

- 14 de octubre de 2020. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo, consulta si tiene 

observaciones al acta y solicita tomar votación con el siguiente resultado: 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN A 

FAVOR 

EN 

CONTRA 

 

ABSTENCIÓN 

EN 

BLANCO 

 

AUSENTE 

Andrea Hidalgo 1     

Juan Carlos Fiallo 1       

Luis Reina  1       

TOTAL 3  0  0 0 0 
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La Comisión de Desarrollo Parroquial aprueba el acta referida por unanimidad. 

Segundo punto del orden del día: Comisión general para recibir la comparecencia de 

la señora Lourdes Gordillo, presidenta del GAD de Chavezpamba. 
 

Lourdes Gordillo, presidenta del GAD de Chavezpamba; agradece la apertura y 

explica inconvenientes que tienen en la Parroquia. Indica que las obras no se socializan 

y los presupuestos se han disminuido. Solicita que se tome en cuenta a la ciudadanía. 
 

Tercer punto del orden del día: Presentación de informe por parte de la AZ Eugenio 

Espejo, AZ Calderón y AZ Los Chillos, respecto al porcentaje de ejecución de obras por 

Parroquia (detallar las obras que no se han podido ejecutar con su debida justificación); 

la presentación debe contar con fotografías de cada una de las obras. 
 

Ximena Ron, Gestión de Territorio de la Administración Zonal Eugenio Espejo; expone 

y explica obras con montos por parroquia. Aclara lo realizado en Chavezpamba. 
 

Alfonso Muñoz, Gestión Participativa de la Administración Zonal Eugenio Espejo; 

aclara asignaciones de presupuesto participativo y explica que por la pandemia se ha 

limitado la socialización. 
 

(Presentación se adjunta como anexo 1) 
 

Concejal Luis Reina; consulta sobre los procesos de socialización e identificación de 

cambios y modificaciones.  
 

Alfonso Muñoz, Gestión Participativa de la Administración Zonal Eugenio Espejo; 

explica procesos y comenta que se garantiza tema de participación y aclara sobre 

cambios puntuales además que en Puéllaro existió delegación. 
 

Concejal Juan Carlos Fiallo; consulta sobre las fiscalizaciones de las obras para justificar 

cambios. 
 

Ximena Ron, Gestión de Territorio de la Administración Zonal Eugenio Espejo; indica 

que existe una unidad de fiscalización en la Administración Zonal. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; manifiesta que se debe 

realizar un informe de características de cambios realizados y solicita tomar en cuenta 

participación de la gente. 
 

Darío Alejandro Muñoz, Administrador Zonal Valle de Los Chillos (e); expone y 

explica datos por parroquia de obras ejecutadas. Aclara que 2 obras no se ejecutaron y 

explica sustento técnico. 
 

(Presentación se adjunta como anexo 2) 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; felicita la presentación 

realizada y sugiere que los demás copien el formato y señala que el trabajo de 

cogestión es muy importante. 
 

Jassmín Vargas Borja, Administradora Zonal Calderón; explica datos de presupuesto y 

expone obras por parroquia. Aclara que las socializaciones se las realiza in situ.  
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(Presentación se adjunta como anexo 3) 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; consulta sobre el valor de las 

obras que no se realizaron. 
 

Jassmín Vargas Borja, Administradora Zonal Calderón; aclara que es el 5%. 
 

Concejal Luis Reina; felicita y observa sobre términos utilizados y comenta que hay que 

avanzar en obras de la casa Somos de Llano Chico. 
 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; señala que es fundamental 

cumplir las obras para cerrar el año. 
 

Cuarto punto del orden del día: Varios 

 

No existen puntos que tratar. 

 

La presidenta de la comisión, concejala Andrea Hidalgo; sin tener más puntos a tratar, 

clausura la sesión siendo las 11h54. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo 1   

Luis Reina 1   

TOTAL 3 0 
 

Para constancia, firma la Presidenta de la Comisión de Desarrollo Parroquial y la 

señora Secretaria General del Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

 

Concejala Andrea Hidalgo           Abg. Damaris Ortiz Pasuy 

PRESIDENTA DE LA COMISIÓN           SECRETARIA GENERAL DEL 

   DE DESARROLLO PARROQUIAL         CONCEJO METROPOLITANO (E) 

 
 

 

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN DE  SESIÓN 

INTEGRANTES  COMISIÓN PRESENTE AUSENTE  

Andrea Hidalgo 1  

Juan Carlos Fiallo  1  

Luis Reina  1  

TOTAL 3   
 

Acción Responsable  Unidad Fecha:  Sumilla  
Elaborado   por: Paúl Carvajal SCDP 2020-12-28  

Revisado   por: Samuel Byun PSGC (S) 2020-12-28  
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